ECONOMETRÍA II. GRADO DE ECONOMÍA. CURSO 2012-13

EJERCICIO DE EVALUACION Nº 2

Alumno: 

En el fichero ejv2.wf1 se presentan los datos de 6 variables para el periodo 1960:1-2012:4. Con esta información contestar a las siguientes cuestiones :

1. Calcular el estadístico de Dickey-Fuller para cada una de las variables

	
	DF
	retardos

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


2. Determinar el tipo de proceso ARIMA que mejor se adecua a cada una de las variables.

	
	p
	d
	q
	Tendencia det /S/N)

	Yt1
	
	
	
	

	Yt2
	
	
	
	

	Yt3
	
	
	
	

	Yt4
	
	
	
	

	Yt5
	
	
	
	

	Yt6
	
	
	
	


3. Valores estimados de modelos seleccionados en 2.

	
	1
	2
	1
	2
	

	Yt1
	
	
	
	
	

	Yt2
	
	
	
	
	

	Yt3
	
	
	
	
	

	Yt4
	
	
	
	
	

	Yt5
	
	
	
	
	

	Yt6
	
	
	
	
	


4. Obtener la predicción puntual y por invervalo para el periodo 2013:1

	
	2013:1
	Intervalo de Confianza

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


5. ¿qué ocurre si el valor observado para el periodo 2013:1 queda fuera del intervalo de predicción?

6. Dado el siguiente modelo, yt =  + (1+  L) ut, donde ut es un ruido blanco, calcular la función de autocorrelación de yt.
7. A partir del modelo anterior, obtener el predictor óptimo y la varianza del error de predicción para los horizontes de predicción 1 y 2.

